巴神爆杆穆里奇抽射,客场2:1逆转

大扳倒大力"水手"



即使是大力"水手",也无法阻止恒大战舰 前进的步伐。昨晚,2013赛季亚冠联赛 1/8淘 汰赛展开一场焦点对决,广州恒大队在先失一 球的情况下,凭借巴里奥斯和穆里奇的进球, 客场以2:1战胜澳大利亚中央海岸水手,在两 回合主客场比赛中占据主动。 江锐 整理

奇:开场2分钟郜林才上场

本场比赛连续出现几幕令人尴尬 的情景。现实球场略显简陋,球场只 有三面看台,这也与正常的球场有极 大的差距。其次球场里没有独立的教 练席,教练员和替补球员只能坐在移 动椅子上。

除此之外,更令人哭笑不得的是, 恒大在开场的前2分钟里一直以10人 应战,而主裁判竟然在恒大场上只有 10人的情况下开球。直到接近2分钟 时, 郜林才从更衣室拿着报名表跑 出。据了解,当时郜林被裁判勒令下 场换球鞋,而且裁判并没有等待郜林 换鞋完毕就提前吹哨比赛。对此,恒 大主帅里皮表示严重抗议。经过交涉 后,郜林随后才回到场内,这时双方人

数上才恢复了平衡。

第27分钟, 郑智迎着球一脚怒射 没有吃正部位,皮球鬼使神差地搓高 了,正好落在巴里奥斯身前,巴里奥斯 在球弹起后稍作调整一脚爆射破门。 第75分钟,孔卡前场左路挑传中路空 当,郜林控制球有点大,反而成为助 攻,穆里奇高速插上得球面对守门员 冷静推射远角破门。

喜:中超1114天后攻陷澳洲

在戈斯福德2:1逆转击败中央海 岸水手,广州恒大成为中超近三年来, 做客澳大利亚第一次赢球的球队,也 是中超球队近6次客场挑战澳超俱乐 部的首次赢球。

根据统计,中超球队和澳超球队 一共过招25次,成绩为7胜11平7

负,进25球丢28球,胜率仅28%。 其中北京国安和天津泰达与澳超球 队交手次数最多,各有6次,前者2 胜3平1负,是对阵澳超队取得积分 最多的,为9分。天津泰达只取得了 1胜3平2负。长春亚泰两次对阵澳 超球队都是平局收场保持不败,而上 海申花则是4次交手2平2负一场未 胜。2010年4月27日,亚冠联赛小 组赛第6轮,山东鲁能客场凭借李微 的讲球1:0击败阿德莱德联队,这是 此前中超球队最近一次客场战胜澳 超球队,距今已经长达1114天,即超 过三年的时间。

马刺狂"屠"勇士获赛点

星报讯(杨扬) 5月15日,NBA季后 赛,托尼·帕克砍下25分和10次助攻,在其 策动下,马刺全场5人得分上双,最终马刺主 场109:91击败勇士收获赛点,以大比分3:2 领先勇士。麦蒂全场出战4分钟,贡献了2 个篮板、1次助攻和2个盖帽。"萌神"库里全 场14投4中,三分球7投1中,贡献了9分和 8次助攻。

在另一场比赛中,步行者主场93:82轻 取尼克斯,主场5连胜,系列赛3:1领先喜迎 赛点,距离东区决赛仅一步之遥。安东尼独 木难支,23投9中砍下24分,但6犯离场。

阿森纳送足总杯冠军降级

星报讯(许梅) 5月15日,英格兰足球 超级联赛第37轮一场焦点战在酋长球场展 开争夺,阿森纳主场4:1大胜维冈竞技,卡索 拉送出4次助攻,波多尔斯基梅开二度,沃尔 科特和拉姆塞各入一球。阿森纳超热刺1 分, 进入前四, 刚刚夺得足总杯冠军的维冈竞 技提前1轮降级。

"金花德比"李娜胜郑洁

星报讯(陈宏) 5月15日,WTA超五 系列赛意大利劳动银行国际赛继续次轮争 夺。5号种子、去年赛会亚军李娜迎来了同 胞郑洁的挑战,在这场金花德比战中,实力和 状态占据上风的李娜,以6:3、6:1力克郑洁, 收获开门红的同时晋级16强。

车牌号带来好运,利辛彩民喜中近5万

星报讯(刘标) 体彩排列三玩法因 天天开奖、投注方式多、中奖率高等特点, 深受广大彩民的喜爱。5月8日,体彩排 列三第13121期开奖号码565,利辛县 27822体彩投注站的一位王先生,用自己 车牌的后三位 565 投注排列三直洗 48 倍,轻松地将4.8万元奖金收入囊中。

王先生是位生意人,购买体彩已有 十年时间了,平日忙完生意上的事,最大 的乐趣就是购买彩票。他说:"我的选号

方式是'自选+守号'相结合,每次都会通 过研究走势图、守车牌或手机号等方式 选出号码进行投注。由于我手头比较宽 裕,对自己选的号非常自信,所以通常会 采用倍投的方式进行投注。565这个号 码是我车牌号的后三位,已经守了一个 多月时间了。8日忙完生意来到投注站 买彩票,当时由于钱包放在车上了,所以 就用身上仅有的96元零钱,购买了48注 排列三直选565,平时都是打100倍的。

当晚9点左右我收到手机订阅的开奖信 息,打开信息一看,正是号码565,我中 了4.8万1"王先生当时特别高兴, 购彩这 么多年来,终于也轮到自己中了大奖,喜 悦之余还有点遗憾,当时如果不是忘记 带钱包,按平时习惯投注100倍,就能中

王先生表示,自己手头比较宽裕,今 后还会继续购买体彩,希望以这样的方 式为体育事业的发展尽一份微薄之力。

购彩仅三次,合肥彩民就中了20万

星报讯(高峰) 大乐透13054期安 徽省唯一一注二等奖再次落户手机购 彩! 合肥彩民李先生巧用移动积分换 彩,仅三次即揽获大乐透20万大奖!

据李先生介绍,他平常就喜欢买彩 票,是大乐诱的忠实粉丝。但是他并没 有多关注彩票走势,一般就是机选,"因 为机选不费脑。"李先生爽朗地回答。 本来买彩票只是作为平常的消遣,并没 有抱着中大奖的想法,所以每次都是随 意机选几注,也不会买多。这次也是移 动的短信,告知可以使用积分兑换彩 票,便抱着试试的态度,机选了一注,没 想到就这一条短信,为他带来了20万 的收益!

说到这次李先生的中奖,那可真是 不花钱,20万大奖送上门。很多彩民朋 友一定会很疑惑,不花钱怎么能买彩 票?原来安徽省体彩中心为了方便广大



彩民购彩,和安徽移动联合推出了手机 积分兑换彩票业务,只要你是安徽移动 用户,并且手机中的积分充足,就可以拿

大乐透开奖日: 周一、周三、周六

来兑换彩票,如发送数字1到 106583880 就可以用 133 积分/M 值兑



宿州高频11选5"擂台赛" 等您来打擂

星报讯(王露)"花100元,能投注120 元的11选5彩票,中的奖金全都归你,另外 还送精美礼品,还有多次中大奖机会,老朋友 你赶紧报名参加吧!"在宿州某体彩店,一进 门,就看见彩民老张乐呵呵地对朋友介绍高 频11 选5 擂台寨, 还对着朋友显摆他的第一 名奖品。

自高频11选5"擂台赛"在宿州市隆重 开赛后,全市已经开展组织了多场比赛,网点 彩民踊跃参与,比赛现场人气爆棚。很多彩 民在活动中,不仅中得了不菲的奖金,拿到了 礼品,还结识了不少新朋友。他们通过竞技 和交流,提升了投机技巧,用智慧赢得了更多

目前,高频11选5擂台赛正在火热进行 中,宿州市区、四县一区体彩高频11选5销 售网点,均可接受彩民报名参与。另外,高频 11 选 5 "600 万"大派送活动还在火热进行 中,任选三、任选五、任选七玩法,返奖率高 达65%,敬请您的关注与参与。